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The RFID phone wallet encases your 
credit and ID cards. It keeps your 

Identify safe. It can hold up to 4 cards. 
The Phone Wallet can be placed on the 

back of your phone, with the add on 
function as your phone stand

Min Order Qty:
96

Price:
From  - $5.65

Setup Cost: $55.00

Under $10.00
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This little battery backup will keep your 
mobile devices charged up. The UL 

Listed 2,200 mAh internal Li-ion Grade A 
battery has enough life to fully charge 
an iPhone, giving you about 8 hours of 

additional talk time. The 5V/1A USB 
output means that it charges at the 
same rate of most wall chargers.Jo

lt 
Po

w
er

 B
an

k 
w

ith
 

Cu
st

om
 G

ift
 B

ox

Power your favorite music with this 
Bluetooth Speaker! Quality sound in a 

small form that plays your music or 
other audio from a Bluetooth enabled 
device. The speaker features suction 

cups on the back of the speaker making 
it a great phone stand. 

Bluetooth working range is 10 meters 
(33 feet). 
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The Equinox Wireless Charging Pad 
allows you to charge your smartphone 
without the cables. Supports wireless 

charging at up to 1A.

Works on *Most* Current Apple, and 
Android Smartphones. Eq
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FULL COLOR PRINT

Min Order Qty:
24

Price:
From  - $9.78

Setup Cost: $95.00

Min Order Qty:
36

Price:
From  - $9.98

Setup Cost: $95.00

Min Order Qty:
60

Price:
From  - $8.00

Setup Cost: $95.00
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The SpinSocket™ is a fidget spinner, 
stand, and tether that uses 3M adhesive 

to adhere to the back of your phone. 
This addictive product allows you to 

prop your phone up and watch videos 
on any flat surface. It also gives you a 

secure grip on your phone while taking 
those much needed selfies. 

Under $10.00
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Full Color Dome!

The FastMount™ PRO is the ultimate 3-
in-1 smartphone accessory! The 

FastMount™ PRO is a phone wallet, a 
dash mount and a phone viewing stand 

all in one! Using our Lockhide™ 
technology, the Fast Mount ™ PRO can 

mount to your dash for hands-free 
access in your car. Fa

st
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Black With Full Color Dome

Premium phone wallet!  The KANGA 
Wallet is a traditional folding wallet that 
holds up to 7 cards with ease, along with 

a hidden compartment for emergency 
cash. 3M adhesive securely attaches to 
your phone, leaving no sticky residue 

behind. Elastic strap closure helps keep 
wallet closed and materials inside secure, 

private and easily accessible.
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Brown faux leather and black carbon 
fiber

Two for one! The Smart Stand 
Scribbler™ is a dry-erase whiteboard as 
well as a phone stand that is perfect for 

note taking and keeping your phone 
close and accessible.  Stand your phone 
in portrait or landscape orientation for 
easy viewing. Sticky Pad® technology 

grips to most surfaces without slipping 
and sliding. 
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Min Order Qty:
100

Price:
From  - $4.99

Setup Cost: $50.00

Min Order Qty:
100

Price:
From  - $4.99

Setup Cost: $50.00

Min Order Qty:
100

Price:
From  - $6.99

Setup Cost: $50.00

Min Order Qty:
100

Price:
From  - $4.99

Setup Cost: $50.00
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The Wireless Desk Organizer is the 
perfect accessory to any desk. Charge 
your wireless charging phone on the 

wireless charging pad and use the other 
compartments for paper clips, keys, 
push pins or anything else you have 

lying around your desk. 5V/1A Output. 
Supports wireless charging at up to 0.8A 

for QI Enabled devices.

UNDER $20.00
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White (As Shown)

Go Paperless! This easy write and clean 
tablet helps to save thousands piece of 
papers. With 8.5" LCD screen, you will 
enjoy writing or drawing by included 
plastic stylus or your fingernail! The 

screen can be cleaned by pressing the 
erase button. This item comes with 
screen-lock button to protect from 

erasing message accidentally.8.
5"

 L
CD

 e
-W

rit
in

g 
&

 
Dr

aw
in

g 
Ta

bl
et

Black (As Shown)

The Candle Light Bluetooth Speaker is sure 
to light up your day! From a distance it 

looks like a regular candle. However the 
plastic is shaped like a candle and features 
a built in LED light to mimic and actual wax 
candle! With a three watt speaker output 
your favorite songs or podcast will heard 

throughout your house.
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Enjoy exceptional sound of the Fabric 
Fashion Bluetooth Speaker. The fabric 

cloth of the speaker grill create a one of 
a kind decoration The speaker has a soft 

touch but packs a punch with a 3 watt 
speaker driver. Bluetooth working range 

is 10 meters (33 feet).
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White (As Shown)

Min Order Qty:
24

Price:
From  - $13.58

Setup Cost: $55.00

Min Order Qty:
36

Price:
From  - $13.98

Setup Cost: $55.00

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $14.00

Setup Cost: $55.00

Min Order Qty:
24

Price:
From  - $19.98

Setup Cost: $95.00
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The Mini drone with camera is pocket size 
drone but demands attention. The drone 
features a 480P camera capable of taking 

photos and videos. The hover function 
allows for easy control during flight. 

Simply charge the drone and your fun 
begins. 

Capable of flying up to 160 ft. for 5 
minutes on a single charge

$50.00 - $100.00
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Black (As Shown)

This speaker is a Wi-Fi and Bluetooth 
speaker that integrates with Amazon 

Alexa Voice Service. Just tap the speaker 
to ask Alexa a question, like “What’s the 

weather?” or “How is my commute 
looking this morning?” With up to four 
hours of play time, this speaker can be 
paired with other Wifi speakers using 

the same chipset. W
ifi
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Black (As Shown)

7" LCD screen. Resolution: 480 x 234 
pixels. Supports JPEG files. SD, MMC, 
MS, and XD card cards. Key holes for 
wall mounting. Removable stand for 
displaying vertically or horizontally. 

Includes AC adapter.7"
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As Shown

The portable projector small enough to 
fit In your hand is packed with a 50-
Lumen bulb. Go big with our pocket-
sized HD projector. There portable 

projector connects to multiple devices 
for a "big screen" view of just about 

anything. Compatible with a USB flash 
drive, SD Card, or an HDMI connection. 
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White (As Shown)

Min Order Qty:
6

Price:
From  - $53.48

Setup Cost: $95.00

Min Order Qty:
6

Price:
From  - $52.98

Setup Cost: $95.00

Min Order Qty:
6

Price:
From  - $69.98

Setup Cost: $95.00

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $89.98

Setup Cost: $95.00
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The El Hefe is a wireless speaker with a 
boom box look and feel. With a full 

customized wrap, you can have your logo 
visible on every side. A carry handle is 

included, for easy travel.

6 hours of play time per charge
High-quality sound

$50.00 - $100.00
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The MyWorld™ are wireless 
headphones with incredible sound 

quality and clarity. These headphones 
are passive noise cancelling so you can 

be in your own world!  With a 
lightweight and compact design you can 

barely feel them on your head.  Enjoy 
27 hours of continuous play!
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Give the gift of Power & Sound!

Gift set includes:
(1) ATOM™ Wireless Earbud Headset
(1)  Griptyte 3000mah Powerbank
(1) ELECTRON™ USB Car charger.
(1)  Printed Gift Box
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The Biggie is a compact 20,000 mAH
power bank.  The LED light indicator 

shows the remaining life to ensure you 
are aware of the available power.  The 
Biggie comes with built-in Type- C and 
micro input ports as well as USB and 

Type- C output ports.  With a sleek and 
compact design, it makes it easy to hold 

and carry.
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Min Order Qty:
10

Price:
From  - $59.99

Setup Cost: $50.00

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $69.99

Setup Cost: NONE

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $65.29

Setup Cost: NONE

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $59.99

Setup Cost: NONE
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Features 2 of the new Casablanca Coffee 
Cups with 2 Hot Chocolates in a spoon.
Cups are 10 oz. (295 mL) double-wall 

stainless steel with cork textured sleeve 
with natural weathered look, heat-

resistant Polypropylene handle. Leather 
sleeve removes for washing.

Each chocolate spoon makes 6 oz. of hot 
cocoa.

Gift Sets
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BLUE | GRAY | NATURAL | RED

Includes the Empire™ Thermal Bottle, 
two Empire™ Coffee Cups, the 

Venezia™ Folding Bin and three packs of 
Boca Java® Artisanal coffee, 2 sugar 

sticks.

Coffee Packets make 8 oz. of coffee 
(each)
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Set includes one BUILT®'s 20 oz. (591 
mL) vacuum tumbler and one BUILT®'s 

Vacuum bottle with "Perfect seal" 
technology for leak and spill-proof lid.
Both bottles are made of double-wall 
304 Stainless Steel featuring vacuum-

sealed construction.
Includes Gift BoxBU
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GOLD-ROSE | GUNMETAL | SILVER

Combines the Power Beast Mobile 
Charger with the Stylus/Ballpoint Pen 

for Touchscreen Mobile Devices
Capacity: 12000 mAPowerbank

Twist-action copper pen with lacquer 
finish and silicone rubber stylus for use 
with an iPad® or any other touchscreen 

device
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White (As Shown)

Min Order Qty:
25

Price:
From  - $28.55

Setup Cost: $105.00

Min Order Qty:
6

Price:
From  - $65.09

Setup Cost: $105.00

Min Order Qty:
15

Price:
From  - $44.87

Setup Cost: $85.00

Min Order Qty:
8

Price:
From  - $61.50

Setup Cost: $85.00
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Gift Sets

Min Order Qty:
36

Price:
From  - $9.49

Setup Cost: $40.00

Min Order Qty:
18

Price:
From  - $43.29

Setup Cost: $80.00

Min Order Qty:
25

Price:
From  - $28.79

Setup Cost: $80.00

Min Order Qty:
25

Price:
From  - $15.00

Setup Cost: $50.00

PL

Cake Options Include Chocolate Cake, 
Yellow Cake or Red Velvet Cake 

(Must Specify On PO)
Includes Rainbow Sprinkle Topper and 

Mixer Packet
Instructions Included

Meets FDA Requirements
Hand Wash Recommended

Not Recommended For Commercial Use12
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Set Includes 2 – 12 Oz. Vinay Stemless 
Wine Glasses and 1 – 18 Oz. Dwindle 

Stainless Steel Bottle & Gift Box.

Stainless Steel Outer And Stainless Steel 
Inner

Powder Coated Finish
Double Wall Construction For Insulation 

Of Hot Or Cold Liquids
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Set Includes – 16 Oz. Swiggy Stainless 
Steel Bottle and Bottle Brush & Gift Box

Stainless Steel Outer And Inner
Double Wall Construction For Insulation 

Of Hot And Cold Liquids
Vacuum Insulated

Screw On, Spill-Resistant Lid16
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Gift Set Includes Your Choice of 
Gourmet Fill, Box Decorated With A 
Ribbon and Star Designed Tote Bag.

Gourmet Fill Options Include 
Gourmet Caramel Popcorn, Chocolate 
Chip Cookies, Mini Chocolate Covered 

Pretzels, Mixed Nuts, Almond Tea 
Cookies, Cashews, Pistachios, Chocolate 

Almonds, Chocolate Pretzels, Sea Salt 
Caramel, or Almond Butter Crunch
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RED (As Shown)

Black, Blue, Lime Green, Navy, 
Orange, Purple, Red, Silver or White

Box: White, Gray or Black.
Set: Black, Blue, Gray, Green,     

Lime Green, Red, Teal or White

Yellow, Red, Orange, Ocean Blue or 
Lime Green Inner and Spoon.
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Gift Sets

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $83.99

Setup Cost: None

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $74.95

Setup Cost: None

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $80.95

Setup Cost: None

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $65.95

Setup Cost: None

PL

Elegant 4-box tower with sweet pink 
ribbon  Too Good Gourmet® Almond 
Tea  Cherry Blossom body butter 

Cherry Blossom Sugar Scrub with white 
loofah  Cherry Blossom body lotion 

Cherry Blossom Shower Gel with 
pumice stone brush  Reuse the boxes 

to store cosmetics or sentimental 
keepsakes.
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Every treat is individually wrapped for 
freshness.

Here's for the big moments when you 
need an extra special thank you gift! 

Tucked inside a beautiful wooden Thank 
You box, they'll find a mouthwatering 

double dozen of Belgian dark chocolate 
brownies in a variety of flavors.

Cu
st

om
 W

oo
de

n 
Bo

x 
Sp

rit
e

Every treat is individually wrapped for 
freshness.

Customize this 3-box holiday tower of 
sweet treats to maximize their 

amazement! Stacked with gourmet 
treats made from all-natural, best-of-
the-best ingredients, a holiday gift like 

this is built to impress.Cu
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Every treat is individually wrapped for 
freshness.

Pure winter enchantment! This elegant 
Fairytale tower comes with 16 fudgy 

brownies in a variety of flavors and sizes 
plus three delectable Fairytale Bars.Cu
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As Shown

As Shown

Wooden Box
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Slim 15" Locking Laptop Backpack with 
Tablet Pocket and Removable Organizer

Padded rear compartment with 
lockable zippers protects up to a 15” 

laptop and a tablet
Main compartment features file divider 

and two stretch mesh side pockets.

Bags
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Black (As Shown) N/A

Large metal buttons give this feminine 
tote a classy look, while padded tech 

compartments make it perfect for 
work. T/C 900D two-tone cotton/poly

Top-entry padded laptop compartment
Padded tablet/e-reader sleeve

Three side flap pockets
Fully padded base to protect laptop
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The Solo Urban full-size zippered tablet 
carrier from the Downtown Collection 
has a padded main compartment with 
padded divider, a soft-lined zippered 

exterior accessory pocket and a larger 
zippered exterior pocket with four card 
slots and 3 pen pockets and a 1 1/2" x 

58" adjustable shoulder strap.
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Black, or Dark Grey N/A

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $83.99

(PERSONALIZATION +$6.50)
Embroidery Setup Cost:

$100.00

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $67.50

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $67.50

Print Setup: $56.25
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4 in 1 design! The versatility of this bag 
provides multiple carrying options

Use it as a portfolio, a messenger bag, 
backpack, or a sling bag.

Zippered, padded computer 
compartment (fits up to a 17" laptop) 
opens flat to expedite airport security 

check-in includes a tablet pocket.
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For the consummate professional: an 
ultra-sleek messenger for the pursuit of 

business.
750D poly twill/600D/600D poly double 

ripstop
Easy-access padded laptop compartment

Main compartment with three mesh 
organizer pockets
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Black (As Shown) N/A

This iconic 29-liter backpack doesn’t 
play around when it comes to 

protecting and organizing your gear. 
With the bungee cords crisscrossing the 

front of the pack, you can secure 
additional layers or equipment to keep 

things always accessible.
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N/A

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $62.38

Embroidery Setup Cost:
$100.00

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $61.43

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $65.00
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Comfort and softness is on a whole new 
level with the Sandylake Knit Full Zip 
Hoody. This fresh-take on the classic 
Roots73 hoody features the Roots73 
patch with the iconic red maple leaf, 

and white contrasting hood, drawstring 
and zipper. A great hoody for a casual 

corporate look or team apparel.

Luxe Apparel
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M: SM – 3XL (4XL/5XL Select)
W: XS – 2XL (3XL Select)

The Men's Shefford Heat Panel Vest delivers 
lightweight, water-repellent warmth with a 
shot of exciting technology. The chest and 

back have interior heat panels powered by a 
power bank with temperature controlled at 

the touch of a button. The three temperature 
settings are: Blue = Low (100°F), White = 
Medium (113°F) and Red = High (131°F

SH
EF

FO
RD

 H
ea

t P
an

el
 V

es
t

Black (Only) M: SM – 3XL
W: XS – 2XL 

The Perren Knit Jacket combines casual 
comfort and sporty performance with 

features like breathable construction, a 
wicking finish and snag-resistant fabric –
all in a modern fit. Its textured knit body 

has a trendy heathered look that 
contrasts with black smoke color blocking 

at the upper chest and shoulders.
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M: SM – 5XL
W: XS – 2XL 

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $69.08

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $159.72

Min Order Qty:
12

Price:
From  - $44.42
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Made of 100% polyester fleece with 
sweater-knit face, fleece interior and 

heathered yarns; dyed with a low-impact 
process that significantly reduces the use 
of dyestuffs, energy and water compared 
to conventional dyeing methods, Full-zip 
with zip-through stand-up collar, Raglan 
sleeves for mobility and pack-wearing.

Luxe Apparel
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M: XS – 3XL
W: XXS – 3XL

Ward off early morning chills by insulating 
your core with this soft, cozy vest. Contrast 

roll-top collar, zippered chest pocket, 
reverse coil contrast zippers,front zippered 

pockets with tricot lining, binding at 
armholes and an open hem. Embroidered 
Eddie Bauer contrast logo on right chest. 

Made of 12-ounce, 100% polyester fleece.
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M: Black , Grey Steel, River Blue
W: Black, Blackberry, Grey Steel

M: XS – 4XL
W: XS – 4XL

A soft, heathered tone adds casual 
appeal to the heavyweight, sweater-knit 

fleece jacket that’s warm, yet breathable, 
on the trails.

300 g/m2 100% polyester sweater knit 
with brushed fleece interior

Sweater-knit fleece with a brushed 
interior for comfort
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M: Green Hthr, Black Hthr, Med Grey 
Hthr, Urban Navy Hthr

W: Black Hthr, Med Grey Hthr

M: SM – 3XL
W: SM – 2XL

Min Order Qty:
10

Price:
From  - $139.00

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $40.00

Min Order Qty:
1

Price:
From  - $94.89
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A powerfully complex wine with a 
classic flavor profile and youthful 

maturity.

Debuted with the 2006 vintage, the first 
year our wines were produced at the 

Sonoma property.

Price Per Bottle:
$45.65

Price Per Case:
$547.50

*Must By at least (1) Case*

Wines & Spirits
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Light straw in color, this 2017 Arroyo Vista 
Chardonnay exhibits intriguing aromas of 

Meyer lemon cream, yellow flowers, baked 
pear, crème brûlée and toasted hazelnuts. 
The rich palate texture is derived from the 
use of classic Burgundian techniques, such 
as primary and malolactic fermentation in 
French oak barrels and weekly stirring of 

the lees during aging.
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Quality Chardonnay
With Etched Logo on Bottle

Tito’s Handmade Vodka is America’s 
Original Craft Vodka. In 1995, Bert 

“Tito” Beveridge obtained the first legal 
permit to distill in Texas and created 

Tito’s Handmade Vodka. We batch distill 
our corn-based vodka using old-

fashioned pot stills and the vodka is 
naturally Gluten-Free.
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Traditional Tito’s Vodka
With Etched Logo on Bottle

The art of making fine bourbon first 
took place on the site of the Woodford 
Reserve Distillery, a National Historic 

Landmark, in 1812. The perfectly 
balanced taste of our Kentucky Straight 
Bourbon Whiskey is comprised of more 
than 200 detectable flavor notes, from 

bold grain and wood, to sweet 
aromatics, spice, and fruit & floral notes
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Woodford Reserve
With Etched Logo on Bottle

Price Per Bottle:
$41.88

Price Per Case:
$502.50

*Must By at least (1) Case*

Price Per Bottle:
$51.25

Price Per Case:
$615.00

*Must By at least (1) Case*

Price Per Bottle:
$68.75

Price Per Case:
$825.00

*Must By at least (1) Case*

Quality Cabernet
With Etched Logo on Bottle
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